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= 10,432
307 2Iz2t0| & 20,864 15,113 5,751
o= 10,432
= 10,432
11 A EXAIEEX 20,864 15,113 5,751
O & EsAE & =X 20,864,000 20,864
& 10,432
o 10,432
OOl LEMEAHA BIRH™ XN (=H|) 56,343 49,748 6,595
= 39,441
& 8,451
= 8,451
307 2iz2tol A 56,343 49,748 6,595
= 39,441
&< 8,451
= 8,451
11T AISIEXAIEEX 56,343 49,748 6,595
O HOots LEHEANMH A HES2
56,343,000 10 A 56,343
= 39,441
& 8,451
o 8,451
225A =4 N (=) 1,222 1,200 22




AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
Sl FOHQ =X (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 978
< 122
= 122
301 et d = 1,222 1,200 22
= 978
< 122
s 122
01 MEIBEZE+05l= 1,222 1,200 22
O 33=d #sHIEXE 1,222,000& 1 1,222
=2 978
< 122
s 122
g 2RASXR (=) 1,897 2,880 A 083
= 1,329
< 284
s 284
307 21201 A 1,897 2,880 A 083
= 1,329
< 284
[ia 284
11T AR S XA E = 1,897 2,880 A 983
O SEHHR 224G XS
948,500& »2H 1,897
= 1,329
< 284
[ia 284
Nl ALSIEHE X (=8]) 73,250 80,000 A6,750
= 51,275
< 7,325
s 14,650
307 21201 A 73,250 80,000 A6,750
= 51,275
< 7,325
[ia 14,650
11T MISRASEEX 73,250 80,000 A6,750
O HEZFMe AIEN &0 X2
73,250,000 100 & 73,250
= 51,275
< 7,325
[ia 14,650
AootsHAE 4 AHANE AMSAEAME 2F (3] 20,000 20,000 0
)
= 20,000
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
= 20,000
11T M SXAISE EX 20,000 20,000 0
O Ziots dAdE HdoldN=
20,000,000 =104 2 20,000




AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
& HoHe SXXE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| = 20,000
ZOHI X X2 86,600 32,760 53,840
307 gl2tol & 86,600 32,760 53,840
11 ALSI S RALEE = 86,600 32,760 53,840
O ZOHY L HANS wojy 29
4,100,000 =10 2 4,100
O Zoiel Jizug(IE30)
11,000,000& *1JH £ 11,000
O AtgqAZ el d A 5,500,000& 5,500
O ZOoHel storE tH=H 12,000,000 12 12,000
O Z0HQ S0IS HEH(BSZEA)
2,000,000& x13l 2,000
O Zoeray J1gal &ot 2,000,000& x13] 2,000
O & Z Jistial &I 1,000,000& 138! 1,000
O &g =0tel J184l o (+=HE3HHM)
2,000,000& =13l 2,000
O =so0tel HEMs &It 2,000,000& x13l 2,000
O ZoferHgsl 294l 25,000,000& 25,000
O BOHY SHANUY 29
15,000,000 * 10 A 15,000
O ST 2d oy 82
5,000,000% 104 & 5,000
OIS XIAIE BAX EE€2<(Z0l) 3,360 3,360 0
< 2,016
e 1,344
307 glz2+ol & 3,360 0 3,360
< 2,016
e 1,344
11T MISRASEX 3,360 0 3,360
O HMHAANE S SMAL SE=E
1,120,000& »3H 3,360
< 2,016
[ia 1,344
*SESAHH X3 (=Hl) 104,000 94,300 9,700
< 28,000
e 76,000
307 glz2+0ol & 104,000 94,300 9,700
= 28,000
e 76,000
11T MISRASEX 104,000 94,300 9,700
O =3sts9dH 2EX&
104,000,000& =10 A& 104,000
< 28,000
e 76,000
ZOEHOAL XNALMH 2L (%) 40,000 35,700 4,300
< 10,000




AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
& HoHe SXXE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 30,000
307 glz2tol & 40,000 35,700 4,300
< 10,000
s 30,000
11T MISXASEEX 40,000 35,700 4,300
O HOHAEBIAL XNZHEH 2
40,000,000 =104 2 40,000
< 10,000
e 30,000
oo HEMEALE 29 X3 (=Hl) 232,180 182,720 49,460
< 52,304
s 179,876
307 glz2tol & 232,180 182,720 49,460
< 52,304
s 179,876
10 AL SXAIEEE2EH EX 232,180 182,720 49,460
O HOHQ Nz (M) HAAE 29
216,260,000& 170 2 216,260
< 43,252
s 173,008
O ZQ H=(ME)ANE SMA EE85E
10,920,000& 10,920
< 6,552
e 4,368
O ZHe H=(ME)AE EAKR ZINEHSB
5,000,000& 5,000
< 2,500
fia 2,500
WSAX OISXJAHEH "HHLeSHA"2Y 115,000 90,000 25,000
307 gl2tol & 115,000 90,000 25,000
11T M SRAISE EX 115,000 90,000 25,000
O BSAXN0ISKNJAME 294
115,000,000& *1JH £ 115,000
o DXE=E SHOIMA AXI(SHl) 896 910 A4
[ 448
[ia 448
301 LA F 896 910 A4
< 448
2 448
01 MI2ZE 06z 896 910 A4
O U DEE2 GI0ITHA X (=)
44 ,800& x20H 896
= 448
i 448
ZOHAXLATHEAIE JIsE22(2H]) 461,009 0 461,009
= 230,505
< 115,252




AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
Sl FOHQ =X (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 115,252
401 A& HIZ 201 I 461,009 0 461,009
= 230,505
& 115,252
s 115,252
01 A& HI 436,239 0 436,239
O ZOHAXMDTHEAIL A= S A
436,239,000 436,239
= 218,120
< 109,059
e 109,060
02 2feldl 11,620 0 11,620
O ZOHAXMATHEAIL A= 2l
11,620,000& 11,620
= 5,810
< 2,905
e 2,905
03 A& S THHI 13,150 0 13,150
O ZOHAAATHEANLE 2= 2UHI(BFYE)
13, 150, 000& 13,150
= 6,575
< 3,288
[ 3,287
Zofel Lxel M3 252,930 296,736 A 43,806
= 126,465
< 63,232
e 63,233
Zopor(gers ) el K& (=2dl) 144,066 187,044 N42,978
= 72,033
< 36,016
s 36,017
307 g2+l & 144,066 0 144,066
= 72,033
= 36,016
fia 36,017
11T MISXASEX 144,066 0 144,066
O ZoHe HEFEZ<20] 14|
12,005,500& = 1204 & 144,066
= 72,033
< 36,016
i 36,017
ZOH=EX(SXNE )L X2l X (2Hl) 108,864 109,692 A 828
= 54,432
= 27,216
i 27,216
307 glz2tol & 108,864 0 108,864
= 54,432
< 27,216




2N
X ZH -
L= B

el

FoI=X Dt
FHHNE =2NST L X
Zojel Lxtel K2

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
o 27,216
11T A EXAIEEX 108,864 0 108,864
O Hoel XL Al oAy
9,072,000& 1201 & 108,864
= 54,432
& 27,216
= 27,216
A2 =2 AL22] 164,334 156,213 8,121
= 21,910
& 10,651
= 131,773
NEA 2CHO0IH X - 50,717 44 568 6,149
KRS (=2H])
= 20,610
= 30,107
101 e1214| 50,717 44 568 6,149
= 20,610
= 30,107
04 JI2ZtHI22XNHEE S 50,717 44 568 6,149
O NMNEAZ20UIO0IH erAHd]
3,191,040& x12& 38,293
= 18,875
= 19,418
O XN2EA ZOUOH &2
1,469,9703 x1H 1,470
= 735
= 735
O X=2AF 2CIHOIH 4EE (29)
320,810& x12& 3,850
O I 1,173, 700& x1H x4 3| 4,695
O &2 (HESIHH]) 1,204,2203 x2H 2,409
= 1,000
= 1,409
=2 E8 NREANEE It AHA XK (=24]) 2,600 3,618 A 1,018
= 1,300
= 1,300
201 et 9| 2,600 3,618 AN 1,018
= 1,300
= 1,300
02 2324 2,600 3,618 A 1,018
O NAEANNEE S XS 1,300& *2,000" 2,600
= 1,300
= 1,300
ANSA 8¢5 29 & 70,000 67,010 2,990
201 gBt24d| 23,000 23,000 0
01 AFR 2t 2| H| 12,000 12,000 0




SN Fo=NY
HE: HoYE =2XNEN L XL
e XS A2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O KNAZSAA WE QLA =4
400,000& x1YH 53| 2,000
O MYSADI L2 (HAaE, 2pt)
5,000,000& 5,000
O N2 A AAX] HMIE 2,000,000& 2,000
O NIASANESES RS AIRES 7€
300,000 =103l 3,000
02 22| 1,000 1,000 0
O HASANES OHE 98 2F 7
1,000,000 1,000
03 A2 | 10,000 10,000 0
O XY A Y S &0 NFSAE 24
10,000,000 10,000
301 YA 12,100 12,100 0
09 HAIAHI BEAZ 12,100 12,100 0
O NIASAMNL 29 AHIEA 6,100,000& 6,100
O XNESAHA F2LHus AlH 24
20,000€ *100H 2,000
O H2XNA2SALA Ua &4 Ag EA
2,000,000& 2,000
O 0lDISHIASAMNLT 29 2,000,000& 2,000
307 giztol A 34,900 31,910 2,990
02 QI2tAAMAIE E =X 9,900 8,910 990
O XA =XE 2,700,000 2,700
O NASAMNEH &2 NS
1,800,000& x4 SHA| 7,200
11 A EXAIEEX 25,000 23,000 2,000
O ddiAMNEUsSAIH s N
25,000,000 25,000
MESAESSSXA(SH) 16,017 16,017 0
o= 5,651
= 10,366
201 et d| 3,536 3,536 0
=} 1,061
= 2,475
01 AR 22l ] 3,536 3,536 0
O NEANEE=2EH| 3,536,000 3,536
& 1,061
= 2,475
202 04| 8,251 8,251 0
= 2,475
= 5,776
01 2Ll 8,251 8,251 0
O NEANESHYI 8,251,000 8,251
= 2,475
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2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 5,776
307 2iz2to| & 4,230 4,230 0
& 2,115
= 2,115
02 QIZ2IA AAIE E X 4,230 4,230 0
O Jlsg NIEAMSHIH 4,230,000& 4,230
=} 2,115
= 2,115
ZCW3 29H| XA (ZHl) 25,000 25,000 0
& 5,000
= 20,000
307 QI2t01 & 25,000 25,000 0
& 5,000
= 20,000
02 Q2B AMAIE E =X 25,000 25,000 0
O Fow3y 294l A& 25,000,000 * 104 & 25,000
= 5,000
= 20,000
MASSE /2 35,000 35,000 0
ANSIE2XTAE A2 10,000 10,000 0
301 et A= 10,000 10,000 0
01 M EXEE 4562 10,000 10,000 0
O MI=SXANE =Sk 2
625,000 x 16 A 10,000
HE HASFOU/AS2 25,000 25,000 0
201 et Y| 1,000 1,000 0
01 AP 22| H| 1,000 1,000 0
O 9&3228 AEIAH HEH 500,000 *23| 1,000
301 et A= 24,000 24,000 0
01 AISIE& A 252 24,000 24,000 0
O 98 HdAEFO Y2 30,000& 400" 23] 24,000
SEAMI=EXNE 2F 429,725 362,110 67,615
& 6,552
= 423,173
SEAMNI=SAN2H2IXNA 418,805 351,190 67,615
307 2Iz2to| A 418,805 351,190 67,615
04 SIZ2ISHAAIH E & 5,000 0 5,000
O NE2A(ME=X) SHOISHE
5,000,000& 5,000
10 M SXAEEHESIGHEX 392,615 330,000 62,615
O SeEAg =& &3] 392,615
— S AR 1A H| 30,051,250& 1200 & 360,615




AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
& SEFAIET2 2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
— 28 g & Ald 2Zdl 32,000,000 32,000
11T M3 SXAISEEX 21,190 21,190 0
O0lsge=2d 8,100,000 =104 & 8,100
O ZALO T A BHEAS
13,090,000& *1JH £ 13,090
ZEAE =SR2 2GR () 10,920 10,920 0
< 6,552
[ia 4,368
307 gl2tol & 10,920 10,920 0
< 6,552
s 4,368
10 AL SXAIEEE2EHEX 10,920 10,920 0
O BEZSMNISNZ AN SE4g
10,920,000& *1JH £ 10,920
< 6,552
s 4,368
M2 =X Lt HE 2 820,968 717,374 103,594
= 37,824
Xl 490,000
< 66,412
[ia 226,732
NI PADNES E=ps| 18,000 23,000 25,000
203 ¥ S =&l 15,000 15,000 0
03 AIHZ=XH 2 =AY 15,000 15,000 0
O AH#ZFAHRZ=AH 15,000, 000& 15,000
301 et d s 3,000 3,000 0
01 MEIE2EZE 06z 3,000 3,000 0
O A2HE HEXNE & 243 3,000,000& 3,000
ANERREA 243 XA 15,840 15,840 0
301 Ler2a = 15,840 15,840 0
08 MEIESRAB L 15,840 15,840 0
O MSE2E S (2ldl)
120,000 11H »12& 15,840
NEASEZEANZ S 32,080 12,080 20,000
201 Zet24E] 30,030 10,030 20,000
01 At 22l 30,030 10,030 20,000
O XNIAEFE A2 S 1,000,000 1,000
O 89 XA M 22l
2,000,000 105 ™ 20,000
O A2REAHM =
70,000 x9H x 102 6,300
O HEgaAM |& =
70,000 »13H *33] 2,730
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= - 4 14
NS - o9 (3H) - MEAY - B gﬁ‘&i HR=2
301 Bt A= 2,050 2,050 0
09 HAIAHI EAZ 2,050 2,050 0
O =&l 7,000 x150H 1,050
O ol 40,000& *»25H 1,000
OIMHI A dEMA HESER =& 66,900 11,500 55,400
201 et d| 11,500 11,500 0
01 AR 22l ] 11,500 11,500 0
O SeArd 22l e =2 AMHlA SHUA Al
=t 10,000 x 1508 1,500
O SstAtal2tel F=OIAaEA 2| (111A)
10,000,000& 10,000
202 044l 5,400 0 5,400
01 2L Y| 5,400 0 5,400
O SeEAd 22l e SXAME B22AIY =
& i 5,400,000& 5,400
307 QI2t0| & 50,000 0 50,000
11 A EXAIEEX 50,000 0 50,000
AQQHE F=AHEH MAAY 50,000,000 50,000
KNAXESE AMSAHA EXNAS(KE 612,500 581,250 31,250
Xl 490,000
o= 49,000
= 73,500
201 gBt2Ay| 2,000 1,000 1,000
Xl 1,600
& 160
= 240
01 AF 2t 2| H| 2,000 1,000 1,000
O XNYMINHEBIAERAIY 29H|
2,000,000& 2,000
Xl 1,600
& 160
= 240
307 2Iz2t0| & 610,500 580,250 30,250
Xl 488,400
o= 48,840
= 73,260
05 QIZtR E 2 610,500 580,250 30,250
O XNYAS AHEBIAEXAIE 610,500,000 610,500
N 488,400
= 48,840
iy 73,260
SHAFEI ZH2I ALY (2H]) 15,000 15,000 0
= 7,500
& 2,250
= 5,250
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AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
Sl ASIST 2B #H 29 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 14 Hl 1,200 1,200 0
= 600
< 180
s 420
04 JIZHHZ2XREES 1,200 1,200 0
O SEAd&2IAL RF0YI 1,200,000& 1,200
= 600
= 180
s 420
201 Let24d] 2,640 2,640 0
= 1,320
< 396
e 924
01 At 22l 2,640 2,640 0
O SgAdl2elAY =&22H 2,640,000 2,640
= 1,320
< 396
i 924
301 et d = 11,160 11,160 0
= 5,580
< 1,674
s 3,906
01 MEI2EZE 406z 11,160 11,160 0
O ZS=EXNEEMA ML (SEAA 22N 2L
=) 15,000& 128 x62H 11,160
= 5,580
< 1,674
s 3,906
SEHAtel 22l Ab 1A HI (=) 60,648 58,704 1,944
= 30,324
< 15,162
s 15,162
101 @14 Hl 60,648 58,704 1,944
= 30,324
< 15,162
s 15,162
04 JIZHZ22XREE S 60,648 58,704 1,944
O SE At 22l AL Q124 ] 60,648,000 60,648
= 30,324
< 15,162
s 15,162
Lol =X s& 34,960,261 35,105,694 A 145,433
= 25,154,184
< 2,974,029
e 6,832,048
LEASEEE 27,504,849 27,301,606 203,243
= 23,889,388
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AN =S
¥ Lol =X 53
S LPASEE (B9 ®R)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 916,811
= 2,698,650
Colgitel 2 AMSIESXE EHOU(=34]) 2,043,190 2,037,957 5,233
= 1,021,595
< 408,638
s 612,957
101 @14 Hl 1,392,415 1,350,355 42,060
= 696,207
< 278,483
fia 417,725
04 JIZHHZ2XREES 1,392,415 1,350,355 42,060
O LoAMsasXd B30I X3 1,392,415
— dgeld olAHl 1,261,000&+5F 110 & 69,355
= 34,677
< 13,871
= 20,807
— dgo™" HAUZUHE =Zl
3,000, 000& 3,000
= 1,500
= 600
i 900
— 0L AHE(SHEE)
1,155,600, 000& 1,155,600
= 577,800
< 231,120
e 346,680
- B&=g 30,000& 13 901 & 3,510
= 1,755
< 702
s 1,053
— = gXiiel AH(SHAET)
124,800, 000& 124,800
= 62,400
< 24,960
[ia 37,440
— 40 2 AMEX RES ¥ MAHEEE
11,650, 000& 11,650
= 5,825
< 2,330
i 3,495
- F0ko g5 7Y 24,500,000 24,500
= 12,250
< 4,900
e 7,350
201 Yur2 Y| 35,813 22,060 13,753
= 17,907
< 7,163
s 10,743
01 At 22l 31,813 18,060 13,753
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FAF
3y &
L
=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

O oA gsSXaMng 24 31,813
— YBt=8H| 4,813,000& 4,813

2,407
963
1,443

MR

)
1,000,000& 1,000
500
200
300
— AIRZelH(SHAET) 26,000,000& 26,000
13,000
5,200
7,800

4,000 4,000 0
£) 4,000,000& 4,000

2,000
800
1,200

MW

RUR RN

03

>
H0
02
o

O
2
=
Ho
08
=
e
o
IS
%
i
=

Mo A

202 04l 6,000 3,000 3,000
3,000
1,200
1,800

MR

01 =LHOI I
O £&0iH| 6,000, 000&

,000 3,000 3,000

,000
,000
,200
,800

—_ = W O O

HH A

206 M= Hl 15,000 15,000 0
7,500
,000
4,500

MW
w

01 M= dl 156,000 15,000 0
O MBI (SHIEE S) 15,000,000& 15,000

7,500
3,000
4,500

on

MW

307 21201 & 592,962 647,542 A 54,580
296,481
118,592
177,889

HH A

02 HAHFHANEEE 592,962 647,542 A 54,580
) 592,962

— LA EBSIAAY 0L el
494,400,000 494,400

247,200
98,880
148,320

HH A
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AN =S
Hu: Lol =X EA
o9 LEASEE CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O Jl=A3 X2 25,408,659,000& 25,408,659
= 22,867,793
< 508,173
s 2,032,693
JxzaAY 29 XA 3,500 3,500 0
201 L2l 3,500 3,500 0
01 At 22l 1,500 1,500 0
O JI=daAtY LBt=2H| 1,500,000 1,500
02 =224l 2,000 2,000 0
O Jlz=d3ad SXA &8 28 U3
2,000,000& 2,000
LosETANE 2R 5,465,532 6,224,421 A758,889
= 218,068
< 1,800,109
s 3,447,355
Z2E2Idl (=) 522,600 531,853 A9,253
< 104,520
[ia 418,080
307 21201 A 522,600 531,853 A9,253
= 104,520
[ia 418,080
10 M2 SXNANEHE2IHEX 522,600 531,853 29,253
O 32E29l 522,600,000 522,600
< 104,520
s 418,080
d2Y d - el N (34]) 644,200 775,438 A 131,238
= 161,050
< 161,050
s 322,100
307 glz2+ol & 644,200 643,200 1,000
= 161,050
< 161,050
i 322,100
10 AL SXAIEEE2EH EX 644,200 643,200 1,000
O Z2Yd SEJ| HEHl 1,500,000 *4020H & 603,000
= 150,750
< 150,750
[ia 301,500
O 32E ¢ty X& 100,000 *4120H 2 41,200
= 10,300
< 10,300
s 20,600
d2Y FRLAXA(2H]) 135,072 0 135,072
= 33,768
< 33,768
s 67,536
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M. o (BH) - HSAY - BAS ﬁlf& HDS2
301 dEtEAZ 135,072 0 135,072
= 33,768
< 33,768
= 67,536
01 AL 2 & & 2352 135,072 0 135,072
O Zz4 38223 XA 135,072,000& 135,072
= 33,768
= 33,768
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AN =S
Hu: Lol =X EA
Chel: Lo ETAE 2GRH (&)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
307 glz2tol & 9,972 9,972 0
02 PIZHEHAHEE 9,972 9,972 0
O 32Y dg2elAh T2 =X 2|
1,944,000 1,944
O 32Y dG2EA AHEE =
189,000& =122 2,268
O =g FgyBeA dENYS
200,000& =122 2,400
O s 960,000 960
O g2=¢ 2,400,000 2,400
ROte B2Y =322y 24 6,000 0 6,000
201 Let24d] 6,000 0 6,000
01 At 22l 6,000 0 6,000
O Z2Y =3Z20d8 24 6,000,000& 6,000
dzAY Rz AXE(SHl) 158,992 235,200 AT6,208
< 63,597
s 95,395
307 glz2tol & 158,992 235,200 AT6,208
< 63,597
s 95,395
11 AISI S XA E = 158,992 235,200 AT6,208
O 3z2Ag 234 & 158,992, 000& 158,992
< 63,597
s 95,395
Z2AY 24 X 33,300 29,700 3,600
307 glz2+ol & 33,300 29,700 3,600
11 ALSI S XA E = 33,300 29,700 3,600
O Z2Ag fF=g24 K& 33,300,000 «1JH £ 33,300
ColMEAIY 2 X2 (=) 1,479,647 1,262,469 217,178
< 1,094,939
s 384,708
301 L2 A3 1,479,647 1,262,469 217,178
< 1,094,939
[ia 384,708
01 Al EE X =56l = 1,479,647 1,262,469 217,178
O LOoMEAL 2HH XA (HEZ)
1,479,647,000& 1,479,647
= 1,094,939
[ia 384,708
MOt=QlAlE 28l X|(=Hl) 1,306,548 1,306,548 0
< 261,310
[ia 1,045,238
301 L2 A F 1,306,548 1,306,548 0
< 261,310




SN Fo=NY
HM: ol =X BX
Sl LOSXAL SHX CERED
_ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
o 1,045,238
01 Al B & A 462 1,306,548 1,306,548 0
O MIEQIEXALE 2EH (HE2)
326,637 ,000& 42 D| 1,306,548
= 261,310
= 1,045,238
HYXR A= SA=2XME X 100,000 10,000 90,000
306 52 100,000 10,000 90,000
01 52 100,000 10,000 90,000
O BYNBELASNMY 293
100,000,000 100,000
2E=2=2E 2 (EH|) 75,000 75,000 0
= 37,500
= 37,500
201 Bt 70,000 70,000 0
= 35,000
= 35,000
01 AP 22| H| 20,000 20,000 0
O ==& 28t A 4.,000,000& *504 A~ 20,000
& 10,000
= 10,000
02 232%H| 50,000 50,000 0
O =2=z=2=2%d 222494l 10,000,000 x50 A&~ 50,000
= 25,000
= 25,000
202 o4 | 5,000 5,000 0
= 2,500
= 2,500
01 2L HI 5,000 5,000 0
O 2=SE& 824 & ol
50,000 *5JH A %203 5,000
= 2,500
= 2,500
HEZ LUEXNE 2 387,501 0 387,501
101 e1214| 94,573 0 94,573
04 J|I2ZtHIZ22NEES 94,573 0 94,573
O JI2HH 22X elgeel 94 573
— J2S (Y LA, AIdS22K S)
2,004,000 3% x12& 72,144
— bl EE= 6,575,000& 6,575
— E2AEEZ 14,053,500 14,054
— EXH(2ASH) 60,0002 *3%H « 103l 1,800
201 et 9| 194,928 0 194,928
01 AP 2t 2| H| 113,928 0 113,928
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HH: Lol =X =X
el Co=XAM SEX (S &2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
O «Btxx=&H| 10,000,000& 10,000
O MNRES, 422 P2 16,800,000& 16,800
O T2 29| 79,600
— Dz ) 293 #¢
20,000& x40t S *12& 9,600
— Tz ) 29 2ZA =Y 70,000, 000& 70,000
O MA & =22 XA 4,528
- ZBE3 s HH 5003 x1,05504 528
— AT OHE 2,000 x1,0000H 23] 4,000
O 3 &IIEHM 2| 2,000,000& 2,000
O 22xzs 237 1,000, 000& 1,000
02 3524t 81,000 0 81,000
O &2 3,500,000& =12& 42,000
O SMEE= 1,000, 000& 1,000
O AN 22 800,000 x12& 9,600
O QEB2| U +22 (M|, 4
400,000& x12& 4,800
O thasaegs Ity 1,000, 000& 1,000
O 20o1ddl 49y| 1,500,000& ~12& 18,000
O XS AHI 300,000& *1CH=12& 3,600
O XNsx E82 ¥ HA= 1,000, 000& 1,000
202 04d| 8,000 0 8,000
01 2L Y] 8,000 0 8,000
O Lo=sxa2g ol 8,000,000& 8,000
206 M = Hl 90,000 0 90,000
01 X = Hl 90,000 0 90,000
O d24ag = 24 THEZ U 90,000, 000& 90,000
d22 A &X XN 50,000 0 50,000
402 SI2FXHE0| & 50,000 0 50,000
01 SIZEXI2 ALY E X (KA TH) 50,000 0 50,000
O d22 e &axIX& 50,000, 000& 50,000
COIQCAAE JsEZAY(Z2H]) 46,500 0 46,500
= 23,250
== 11,625
= 11,625
401 Al HI L 2 0HHI 31,500 0 31,500
= 15,750
== 7,875
= 7,875
01 A& HI 31,500 0 31,500
O LoUQAANEINSEL(HELANILAYY)
18,000,000 18,000
= 9,000
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A FUEX L
HH: Lo =X B
CHol: QI AFS| & Of I CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O Lolgl(Z2Xa) 2¥Hl X 32,532,000 32,532
11 ABI= XA R 5 21,000 14,000 7,000
O Lol ARG K& 7,000,000& 7,000
O ZQoltfstx & 14,000,000 = 1JH A~ 14,000
Lol X3l SotAIY X & 3,930 3,930 0
307 2iztol & 3,930 3,930 0
11T A EXAIEEX 3,930 3,930 0
O L8| X3 SoAY e 3,930,000 3,930
ANZ 03 XA (2NNEXE) 1,900 0 1,900
307 QI2t0| & 1,900 0 1,900
INEENIEEE: 1,900 0 1,900
O et olg H=EZX3E SHAAISEXA
3,800,000< *50% 1,900
COISXIAK & 40,000 24,300 15,700
Lolojd SHALAI& 15,000 15,000 0
307 2izto| A 15,000 15,000 0
04 QIZ2tSHALALS B = 15,000 15,000 0
O ooy siAL 249 K& 15,000,000 *13] 15,000
LOIHOIEZS &AL A& 7,000 6,600 400
307 QI2t0| ™ 7,000 3,600 3,400
11 MBI = XA 2 X 7,000 0 7,000
O TOQlg&Hl = HOIEESUSE A&
4,000,0002 *13] 4,000
O Lo HOIE= A &IHHl K&
50,000& *23| *30H 3,000
AH HISE &JIUHa K& 3,000 2,700 300
307 gizto| A 3,000 2,700 300
04 CIZ2tSHALALS B = 3,000 2,700 300
O AHBISED 3 XN&
30,000& x100&¥ 13l 3,000
d2EYE DA AS 15,000 0 15,000
307 2iz2tol & 15,000 0 15,000
11T AISIEXAIE EX 15,000 0 15,000
O Hd2E3 NXIIANY I 15,000,000& 15,000
SAFAIE 2 2tel 371,248 112,852 258,396
= 115,000
= 14,850
= 241,398
248Z22A2X 2922 143,248 112,852 30,396
101 2121 d| 30,448 15,052 15,396
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CHR . ZAIAIE 2d 22 (2 &HH)
5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 30,448 15,052 15,396
O 24812 2ele oAy 30,448
- J=2 61,6602 1 260 16,032
- 52224 61,6602 1 x522! 3,207
- FEG 61,660 1«52 3,207
— A2t =< 7,160 x1H «50A| 2tx 12 4,296
— X" 61,660 x1H x15 925
— A2 2,004,000 2,004
— "HESOH| 777,000& 777
201 et d| 7,800 7,800 0
01 AFR 2t 2| bl 2,600 2,600 0
O 24223 X 278 &4&(Z2AH 2 2H
s) 500,000& 500
O gt =2H & g2 HH 2,100,000& 2,100
02 2=2=24%H| 5,200 5,200 0
O 242232 X 2294 5,200
— Z24Z2ZA2X 22lAl EF0
200,000 x40 & *2J4 A 1,600
— ZAEZAQI BR2(2HA)
3,600,000& 3,600
401 Al HI L £ 0HHI 104,000 90,000 14,000
01 Al& H| 104,000 90,000 14,000
O 24332 X KX 2= AU
104,000,000 104,000
405 KHo&HFE S HI 1,000 0 1,000
01 XA 2B F S| 1,000 0 1,000
O 24223 H3 S 24| 1,000,000 1,000
s¥Ze2 N 13,000 0 13,000
301 et A= 13,000 0 13,000
01 AMfSIEXEE 4562 13,000 0 13,000
O st&&EH2 N 13,000,000 13,000
HEZLAZAGN RHEE FHAL 50,000 0 50,000
401 AlEHIZL 201 Y| 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
O =282 RHER HHIAE
50,000,000 50,000
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